L*/L* CIELAB-Helligkeit L* normiert AYIAY, CIELAB-Normfarbwertdifferenz
LHL* fur die UmgebungsHelligkeitL*, AVIAY, AY normiert fur AY,
3 L*—s(Y/Yn) ~d (Y,=100,Y,=18, s=116, n=1/3, d=16) [1fi & L*—s(Y/Yn) -d (Y,=100,Y,=18, s=116, n=1/3, d=16) [L
L*=r (YIYY)"=d (r=s(Yy/Yy)"=65,49,L* ;= r - d) [1b] L*=r (YIY)"=d (r=s(Yy/Yp)"=65,49,L* ;= r - d) [1b]
L¥L* y=g(YIYY)"~h  (g=r/(r-d)=1,32, h=d/(r-d)=0,32) [1c =Y/ (ns)IY 1Y) [2c]
dYy = [Yn/ (n$)1(Ye ! Yo " = 1,4602 [2d
2 22,000 4 dy /dY, = (Y 1 Yy " [2e]
'/ #3,089
Mygo_a= 0,840 f9p=95, ;=23 S J
1 e o - » 2 4
My = 1170 - Anwendungs m 0,024f90=2,f4=0 s v vm———
‘4 g u90_4= 90=24, 4=/ Anwendungs-
L. .’ 1 bereich 3 r-nu-:-O-OZ-Q """"" "' bereich 9
0 010,179 10 1Y,=18100 v 0 010143 & .10 1Y,=18100 Y
= -1 0 1 2 logY - -1 1 2 logY
hgodi-1a hgod1-2a
(AYIY) 1 AYIY)y CIELAB -Y- Empflndllchkelt (YIAY) I (YIAY), CIELAB -Y-Kontrast
S/Sy=BYMIQYN), normiert fiir (AY/Y)y CrlCry =(YIAY)I(YIAY), normiert fiir ( YIAY),
6 L*=s(YNy)' "~d (Y,=100,Y,=18, s=116, n=1/3, d=16) [1f{ 3 L*=s(Y/Yy)'=d (Yn=100,Y,=18, =116, n=1/3, d=16) [L.
L*=r (YIYQ)"=d (r=s(Y/Yy)"=65,49,L* ;= r - d) [1b] L*=r (YY) "=d (r=5s(Yd/Yy)"=65,49,L* ;= - d) [1b]
AY Y= [ (ol (ns) 1Y 1Y) 1Y 3d] YIdY=Y /I {[ (Yo (nS) 1Y I Y™} [4c]
@Y /1Y) =Y (n8)1(Va/ Yo ™1 Yy [3d] (V1Y =Ya (LYl (nS) (Yl Y)' ") [4d]
4 @Y /)@Y Y, =(Y/Y)™" [3e]ff 2 (Y 1dY)/ (Y 1dY), = (Y 1 Y)" [4€]
" 1,757
2,640 .. Anwendungs-
2 . bereich 1
Mygo 4= —0,000fg¢=0, f4=0 S - Anwendungs-
L -m-:;—(-) 0-06 ---------- ~eo 568 bereich
Y70 1 10 lv,-18180-268, 01 T 1 10 'Y,=18100 vy
0 0
-2 -1 0 1 2 logY - -1 0 1 2 logY
hgo41-3a hgo4l-4a

hgodl-3n




